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تمارين الفصل الخامس

تمارين الفصل الخامس
السؤال الأول:

لديك بيانات الاقتصاد التالي :
C = 100+0.75Yd

I = 200                      G = 100

T = 0.2Y

X = 100

M = 25+0.15Y

1- صفي الاقتصاد أعلاه.
2- أوجدي الدخل عند التوازن.
3- أوجدي الاستهلاك عند التوازن.
4- أوجدي الادخار عند التوازن.
5- تحققي من شرطي التوازن.
6- احسبي الميزانية الحكومية.
7- احسبي الميزان التجاري.
8- احسبي التغير في الدخل التوازني اذا ارتفع الاستثمار بمقدار 20.
9- احسبي الدخل التوازني الجديد.
السؤال الثاني:

لديك بيانات الاقتصاد التالي :

C = 200+0.7Yd

I = 200                      G = 150
T = 100
1- صفي الاقتصاد أعلاه.
2- أوجدي الدخل عند التوازن.
3- أوجدي الاستهلاك عند التوازن.
4- أوجدي الادخار عند التوازن.
5- تحققي من شرطي التوازن.
6- هل تعاني الميزانية الحكومية من عجز ام فائض؟ حددي مقداره.
7- احسبي التغير في الدخل التوازني اذا انخفض الإنفاق الحكومي  إلى 100.
8- احسبي الدخل التوازني الجديد.
9- احسبي التغير في الدخل التوازني اذا ارتفعت الضريبة الثابتة بمقدار 30.
السؤال الثالث( مختلف قليلاً):

لديك بيانات الاقتصاد التالي :

C = 120+0.8Yd

I = 320                      G = 480

T = 0.25Y

X – M = -80
1- صفي الاقتصاد أعلاه.
2- أوجدي الدخل عند التوازن.
3- أوجدي الاستهلاك عند التوازن.
4- أوجدي الادخار عند التوازن.
5- تحققي من شرطي التوازن.
6- احسبي الميزانية الحكومية و الميزان التجاري.
7- احسبي التغير في الدخل التوازني اذا أصبح الاستثمار 350 مليون ريال.
8- احسبي الدخل التوازني الجديد .
الواجب الكتاب صفحه 178-179 التمرين الثالث و التمرين الخامس
تطبيقات أخرى الكتاب صفحه 177 التمرين الثاني 
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